

Махалля - это место, которое соединяет настоящее и будущее

Декан факультета управления земельными ресурсами Ш. Нарбаев, заместитель декана по делам молодежи Х. Эшова, старший преподаватель кафедры землепользования З. Хафизова и заместитель декана С. Абдурахманов посетили махаллю «Асака» в Мирзо Улугбекском районе. Цель визита - организация содержательного досуга молодежи махалли, повышения их интереса к спорту. С этой целью были организованы соревнования по шашкам и шахматам. Молодежь приняла активное участие в этом мероприятии.



В нашей стране постоянное внимание уделяется повышению интереса детей и подростков к занятиям шахматами, популяризации шахмат, организации в данном направлении соревнований в образовательных учреждениях, махаллях.



Пресс-служба ТИИМСХ